a

$HAd deT 9499
(Permutation and Combination)

6.017["IF &I ITERHd TEId (Fundamental principle of multiplication)

AT fh B 9241 4, m UhR 4 R 9241 B,n UbR W 9fcd &1 Whdl & Td A fh g2 4 3R B e
H weftra =2 €| ariq gear B &1 n yeR gfed g1 gear A & yRem w v 7 2| 99 <=1 geAn 4 @i
B Wg® W9 W m < n UHR | Gfed 8 Gddr 5|

geCidid Iqrevl

TETEYVT 1: U Tl H 10 ded U4 8 Aeihdl & | fHi T9RIE & U aimd, UF dSdl a1 Ud asdl &l
T FIAT AEAT & | T ASHT TAT S HWIDh ©9 H el 10 % 8 =80 UBR I I o Ul £ |
TEIEXOT 2 A1 &6 S ued A 3R B A 2 9201 3 YbR A g fhu o wad &, a1 4 3 B ([ WY ) &l
2%3=6YPR A & fFU o Fadl €
TEIETVT 3: T FTHT IR 3T GEVd & d 91 08 & (oY 6 BIed & | IE 78 | U A 8led # &b,
AT g 3o ¥ fhae 96N 9 T8 Adhd &7
Fol: UEAT i4d 6 Bled # I {7 Uk # 38X OFhdT1 & 3R U8 &1 39 UEKR ¥ 6 UhR U 8 AHdl & | 3@ A
g8 foref ua fav glee ¥ oav T O <uvr afad A9 5 gled # ¥ 5l U ged & g7 waal € 39 UaR Yem
fdd & U g1 & AI—a1 g & o0 5 fafer € | o vem @fea 6 gma Al & fou <M1 |t &
6 > 5 fafert g1 or: wra gowr fed = 391 Bied 9 v o1 fore g o € 4 e afad &1 9 4 ged
# F UF BT g O, W F a8 9% B 4 UHN W FX GEHT § | T VA 9 gV AT & UF UF A
fafer & wrer SR wfda & R 4 goma Rt € e N el & ea & e 9w @ wa AR
6% 5% 4=120 BT
FETEXT 4: A1 3 SRR T2 SOqR & 91 5 Yormfe -l £ | U arfed SR 3 TaqR bl ue Yol
U TR A9 TR AR BT 3= S I A1 Al €1 98 e W W I8 AT Y Al 87
gel: AT B g AT &
(i) FRR ¥ g @ aEn
(i) SRIGT ¥ WRYR BT A=

IfeRT AT & WA AT Fl 5 UhR I THIed $2 Adhdl & a2 G 90T 4 GhR A 1T AT &9 6l
@t faftrdt 5 4 =20 &)
6.02 AT &I AT fuagida (Fundamental principle of addition)

AT 16 I T 4, m YR ¥ 3R "1 B, i YR 4 "fed & HWahd! 8, Wdld gl g b |rey gfed
T B ABAT B | 99 ge T A AT B @F # | B W FA UFH) (m +n) TPN ¥ Gied 21 qhbdar 21

geidia Serevr

TETEYVT 5: U Fell ¥ 10 dod Ud 8 TSRl & | faell WaRE & fo7U seaTus, U Sa I UF aSdl & a9
AT dIedl 2 | 99 ol AT ded! &l gel 10+ 8= 18 YR ¥ AT Sl Fehdll & |
OETEYVT 6: AT b T UvA A 3R B HHI: 2 T2 3 YR ¥ &c1 fhy O U &, a1 A a1 B (G791 § 5 &7 4
FH UH) ol 2+ 3 = 5 UHR W 5 U o w9t F |

A T e [ 109]



6.03 WA (Factorial) :

W 1 UId WeRIT & UG B FHIOE o FEd & Ud 59 ol A |0 g wef¥ia far w2
s nl=123....(n-1)n
FAUPR, 31=123=6. 41=1234=2451=12345=120 S|
m=123..(n=1)n

:{1,2.3..,..0?71)}.[’! :{(nfl)!},n

N, nl=n(n-1)!
Sarewemef: §1=8(7)!, 51=5(4)!
feaofl: 1.01=1.
2. 3o =1 aerar o qoTies T HAOTT ORANYT FE € | 7RIl el ol Wt a1 &1 o g & |
6.04 HHAd (Permutation) :

<7 g8 avgell # | o e W1 BT U O WN S forad -1 At A o=t (arrangements)
H T\ O AFHAT &, 994§ Ud A Bl oA HEd § |

geeidig IerevT
JGIEYT 7: A% A,B,C dF Txgl &, af g7 9 B 1 27 & Ta ¥ fyfafEag 6 wwag g
AB, BC, CA, BA, CB, AC
W R AB#BA, AC#CA T2 BC = (B g 39 981 IR &9 &1 #8<d ©, HA daa- 9 Sal Haad

7 ST
ISIEXT 8: IR BRI a.b,c,d 79 99 = sert & fF=fafad 2a a5

abe abd bed acd
ach adb bdc adc
bhca hda chd cad
bac had cdb cda
cab dab deh dac
cha dba dbe dea

SAURIA AR AR H F A B T S e Sl ait Sifad ueR W eraRerd @ § 3w urd g1 E |
6.05 HHadI®! W&aT (Number of Permutations) :
97 1 pfafi= =gal ¥ @ @ 9 o RGgAT B TET D PAAAl B GE &
n(n~l)(an),,..,{nf(rfl]}
Feriq "P=n(n-1)(n-2)....(n-r+l).
YHIOT: A/ §AN UTH &l # =1 awgql € ol & Il &1 9911 2 | Ued I & {7 o axgall 5 9 fad
A p a¥q DI AT O Wbl € | 3 UEed W o folU awg @l g bl faferdl » &1 ord ge werH & fog 9
(— 1) Al # < &1 0 B0 | S TN T b fQ 9w 1 g @ fAferRt (p - 1) | wela: U @ STerd
freia 9 g <1 W » (- 1) fafi & R o1 9hd 21 39 2 WAl & W & 9 d wH & fog 9w
(1 —2) awgeii # A &1 A1 8 | A R e @ forg avg &1 g o R (- 2) # 1 gafoy vgd 9 wie
i (- 1) - 2) faftri & s o1 w6d 2| 3 UPR W S T 1 o 9end 8¢ 4 I B W’ B [t
n(n=1)(n-2)... {ng(rfl)}WIWW%‘I”]{,@WW?I?ﬂ’di n fafa=1 gwgarn & & vas e
TGAl & T F G B AR
"Po=n(n—=1)(n-2)....(n-r+l).
feaoft: Fi-F A awgel & wm w ufaey A e 9T g, A e Il | we g6
[110] wrfor



n!

(n-r)!
YHIOT: THT 1 W FH W § fF
"P.=n(n-1)(n-2)...(n—r+l)

_n(n—l)(n—2) ..... {n—(r—l)}(u—l‘){n—(r+l)} ..... 32.1 71l

B (ufr){nf(rJrl)}.,,..3.2.l (.'r—r')!‘
SUGAA 2 p TGS A H FAHI TF WS WA R HHN DT G ! T
OHTOT: T 1 "Po=n(n-1)(n-2)..(n-n+1) =n(n-1)(n-2)..1=n!
99gdg 3: 0l =1

Sugdg 1:'L =

nl

YHTOT: IO 1 9 B9 W & fh "f’,;(”_r)!

n!
' "I) = "
THY = n TG W, .- —(”7”)[
m=2 VS 2 !
ar iy 0l=1. [ 29 "P, = nl]

geeidia Sgrsven
garewvr o fFeferfag @1 frg i

(i) "P=n"F =n(n-1.""F, (i) "P,=1
(i) "P, ="P_, (iv)"P. =(n-r+1)."P_,
& (i) "p - nl

(},,,-)!

_ n(n-1)! B
{(H*l)*(."*l)}! =n""P,_,

‘ B n(n-1)(n-2)! _ o
T (1) | 1,_7m41(:171). P,

gy "p=_" P (i) " P, = !
! (,1,())5 n! "
I I

T ”1:,,L:m:']’—!‘:;:r . "P="P

(iv) <RI =(n-r+1)."P
_(H—I‘+1)H!_(H—."'+I)H!_ (n—r+1)nt  pl
_{ng(rfl)}!_ (n—r+1)! _(n—r+l)(n—r)!_(n—r')!

="p = 9W

e el e [ 111]



IR 10: AT P =5040 B, A1 ¢ F A ST P

ol P =5040 (Ferm gamm 8)
10!
= =10x504
(10=r)!
= 107 =10x9x8x7
(10—-r)!
- 10! :10x9><8><7><6f
(10—#)! 6!
_ 10! _10!
(10-r)! 6!
= (10-r)1=6! =10-r=06 =r=4
fada faftr: “p =s040 (fem gam @)
= 10.°P_ =5040 = P =504 [ B =n™"Fy]
= 9P, =504 = *P,=58
= 8. P.,=50 = P =1
= 7°B,=7 = ‘P,=1=r-4=0 = r=4 [+ #B =]
JRIEYOT 11: ;7 BT A9 3 Hiforg, Ffe:
(i) "p,."p, =21 (i) 2.°p,="p,
“P.-\ 2
w4 @) G, c] @mEmd
- #l x(,,_3)g_£ :> (11—3)(11—4)(.01—5)!:2
(n-3)! n! 1 (n=5)!
SN (n=3)(n-4)=2 = (n-3)(n-4)=(5-3)(5-4)
= n=>5 [ o g & 9]
(ii) 358 =P (= gam ®)
= "P =2°R
- ! _» 5_'
(11—4)! 21
n(n=1)(n-2)(n-3)(n—4)!
= =5
(n—4)!
= n(n—l)(n—Q)(n—3):5_4.3.2.1
= n(n=1)(n=2)(n-3)=5(5-1)(5-2)(5-3)
= n=>5 [QTT 3TR GerT &t 9]
91T 122 DELHI ¥1e€ & 2eRi 9 fhae veg a0 o 9 2, afe
(i) ¥ arr fow S (i) 3 ser & fou W (i) TEF s D W IR =

(iv) U WIeg [ ¥ IR @RI ] R WA BT (v) ST TR - 3T (vi) TRIE 96 i W@ 3 e 8

[112] o



ga: DELHI # ¥+ 5 3R fa—fa= &)
(i) 01 5 3R daR HAGY (Fea) TV Y, T7 W=al &l del HeET
=P =51=5%x4x3x2x1=120

(i) af 5 ¥ 3 s @ forg oy, o we @) v

:513:;—!!:5x4x3:6()
(i) TP e B URA H D I 2, °f e D Rem 21 o 2 iR 3wl & dad 4 Rl B €1 aaierd weer
| oI WEE] P | BRI
P=41=4x3x2x1=24
U W gy TR ST W WA S Wl §
1 4 3 2 1 = 1%x4x3x2x1=24
(Rere)
(iv) ¥Ud g D ¥ URA B 91 [ OX HAT B, a1 e D e / Rer 81 9 € iR 3hferT 8% dad 3 Rl
FI BT AANAT FIAT & | 37T RIS A=A BRI
B=31=3x2x1=6
U WS qRY TR T W AT S Hehll &
1 3 2 1 1 = 1%x3%x2x1x1=6
mf | [ [T
(RerR) (Rery)
(v) 9 S @R A1 WA £, A7 39961 U e (EI) o 998 W9 A & | 1 S9N U 4 e 0 forg
Yp, = 41 = 24 fftRIl & sraRera @ wad & afds (EI) 9 +f <1 oew @ Roma wri—wmr @H 4 (ED) a1 (IE)
o Ed B | et 59 o 210 = 2 ot 9 eraRua &Y uEd §) 39 SR G Ul @ e = 2« 24 = 48
(vi) Ui ST @& wred H ST e e 2, At fv Eqenr T (gerd |1 v w) Rer 81wt # &l gl g daa
3 o1 Bl BT aRed &1 8, 91 R = 31 = ¢ el 3 =raftera a= wed € | wifds w@R Eaer [ &1 +ff wem
ar e uR 21 =2 faftel 9 eafed o add €1 359 YR g el B Hen =2+ 6= 12
¥ WS IR FRAER AT 6 WHET S T

ElL[3|2]1|=3%x2x1=6 P 12 T
LIE[3]2]1]=3x2x1=6

IETEeT 13 1,2, 3,4, 5, 6 36 7 9 B IR 3fb! @I foba+l WY 9978 O wahel &, afe
(i) si®i B RERT T8 %, (i) 3@l H TANGHT Bl & |

ok (i) 6 3Bl § W 4 ABT BT ofbx T4 drell ey ehfh
611:;—::6X5><4x3:36()
9 WS gAY FIATER AT W s S adar
=3 x4x5x6=360
SHE B WM UN 6 3l H H Al U BI A1 W [ehel & | S2E & T W 29 5 3l 4 9 &) v
@ AT ST Hehell B, Fifd Fet il o gerghy 78 S 2
A1 b gl eI BN dTel 3id & WA U HHSE 9T 4 T2 3 3t 7 A fBA v B g o w21
(ii) =6 F 4 it P HET T B, oifehT it 1 gARTGRT B Wepell €| oTd W T P T I F 3fF
6 3ihl A 4 fHT AT Uep ol &1 1 O Hepal 2 | 39 TR 4§ Sb1e & 3h! Bl 6 BN H I ST Hebell © | 3/ Fifh
3t @1 YARIGRT 81 381 & of: Tems, Hael 9 Su ald 3id & I W A 6, 6, 6 TR ¥ 3id g7 A o

e el WY B 6 % 6 % 6 % 6= 1296. ,
shFrer wel e [ 113]



Y WS g AR ST 9 WS 9 A &
(6 [6|o]o]=6%6+6x6=120.
IETeXT 14: 1,2,3,4,5, 6,7, 8 3! T 6000 ToIT 7000 & W fohamiT Aw@nd a=1g o WebaT &, Afe il afm
HI AT UF ¥ orfes aR UAET T BN qe 39 fhadT Wt 5 | faErsT gl
BoA: 6000 ¥ 7000 b FEA Ul WEAT AR bl | Al § 3R I8 WA i 6 § WA BT @ifav | o & 9w

ssssss

gl

am:mmsﬁa%ﬁrﬁ:m:%:nexszzm

U W2 g (TR STl W HET S b @

1 7 6 5 = 1xT7x6x5= 210
fof [ | |
(Rer)

I/, TEY AN # BH < £ i dae 9 & W 5 9 fawren g7 e o | afw 5 B | o 4 it
AT ezt H 3fh 6 3T & WM X T=AT 37 5 3 g W e 2771 39 TR 79 99 6 3t § § dad
2 3l Pl BT FIHY @aRerd B 2 |

aﬁ:mmﬁaﬁﬁﬁﬁ’f:“f’::%:éxszm

U W g (TR ST W AHET O b @

I 6 5 1 = 1x6x5x1=30
[to[ [ ]15]
o) (Rem)
6.06 S axgAl @ Hwad o= wft = T =

(Permutations of those objects in which not all distinct)
gAY 22 A wet p awgl € O p 9l U TR B, ¢ TRGE SN TER DI, - IEE AN GER BT oa
o A == R B ElL Al Wl BT U W Wdy GG S drel sHhdl b e gn

n!

plglr!
YHTT: 717 i BAR U0 Ff 12 XG0 & | 99 U p UF UhR B, ¢ SO YR @, 1 TR UHR & 9 99 f=—f=
& ArTTes e et @t He x €| 9l g el ¥ W U HEad o ofR afe p e avgeit @ p s
TR W g9 B, A1 2 p! T HHEH I |
AT YT A g T2 7+ FAT IRG3N DI ¢ TAT 1+ 3RTAT a3t U d2cl 3, A1 31 ¢! q2I 71 T B a1 |
S USN, I IFd A Uh el {6y @, df g6 U e 9 pl x gl ¢ ! e ured B0
Ffely x ! I |/ x x pl % gl x | G YT B |
afa, wifes avqd Fr=—fr=1 g1 g 2 o Wit &1 uds wrer e 99T W aTel st &) ¥ ol § o

nl

xxplxglxpl = pl - X=
plglr!

fewgoft: wrr & et o awgl &, fod p avql oF UaR @1, ¢ 98 T IR B, - aedy dNN UER B aen
p+qg+r =ngl, a @ Pl U A b g9Y G arel mEedl & 6 i Sudd g & srar € el
6.07 qﬁ’fﬂ pHdd (Circular permutations) :

ol 9 Bw aegell @ U s # wmeeEl ® IR # e fhar € 39 WRe & et ® 9 WRad
P Fed & | Afe 29 p FIa=1 avgail &1 U g9 @& =Nl SR @raierd & 41 U o= &1 g (T@i) FHed
FEd £ | Ucdd Wb HF § U A qAT U 3fd Bl 2, Afche gefia swer § G =21 2| 39 ubR, ud gl
[114] i




oay H el us o B Rer WA 99 avgall @l W sHe o ave eafiyd ad 8 |
widy 3 x faft ovgal @ g sagal & @ (o - 1)! 81 )
YHIOE: gt A | g faer 921 glar & 39l geiia sHer § e daa awdai @ wrder Rerfy uv e g
TSl € ARG &4 0 TGl Bl UH F B ABR (S M A9 Swfe) # aierd &9l & | n avgan § | Jaued
U ¥ iy Y U [MIYad oIF W ¥&d & | R 99 (n— 1) a3l &1 39 o @ 9eT (0 — 1)) fafat 5
raferd & e & |

3 p g3l PI U W A W g HHE! &) @ (n - 1) 8rf
feooft: Swfw wim § =fémmad w9 (clockwise order) T AMITE WA (anticlockwise order) & fammE @1
=1 v | T |
6.08 <f¥oTad ToT 9MIEd HHEAl W JAAR
(Difference between clockwise and anticlockwise permutations)

A, B, C aenf & f=rferfaa ¢ Was wwem o &

ABC, ACB, BAC, BCA, CAB, CBA

QO Q

(Clockwise) (Anticlockwise)
fer 6.1
(i) ABC, BCA, CAB & 39zl &l Ush 81 b (Sieronad @H) 2 | ar: 39 919 Wasd sAeal &1 wbi sraal
# U B FHEE T G0 2
(i) ACB, CBA, BAC & a/qudi &1 Ua 21 @H (AETdd w4) & | 3ra: 34 di- YRad sheadi &1 ab g bHeal
H UF B e AT W 2
3@ A, B, C 3Rl @ Fo T HHadl & W@ 2 & | afg SRIvmad vd aMmad e HHaadi § g iy
&AM WY, a1 A, B, C 2R & qol asbra shaadl @ w1 2|
ara: afe gfeyomad qe armad swet o ve & TR A, o g fafie axgelt 7 9wl gl e e ey
ey ot et st 1 wrem !
feoqofy : 7RIt o wal & BR ¥ TfRoTad 9o AT B9 # A% A8 o 1 Wdn 2 | of: A8l 2 5 A
3N TEN A € | ST TBI FHHEE B YR W1 & 91 §d £
geeTdig Sqrevel
ggrEeeT 15: MATHEMATICS isg & 3ieRf & g+ faff= wreaf &1 wwen sima Sifvg |
T UE U el AR 11 B A A ST M, ST A9 ST T s 21 ara: arfie e e
11!
2121 2!
IEIEYVT 16: 7 Afdd Uk T A & aRi AR fha- UeR ¥ 98 Had 827

Bl AU 89 Ush afed &l 79 & U Ues e Afvad & 2 | TR 919 6 @afdaai or o! faffri @ o1 e
2| a1 ardee Hen gl

6l =6x5x4x3x2x]1=720
ey ael Had [115]



gereer 17: 7 fafdw 4l v wod ¥ fhaq weR 9 fORiv 1 gad &7
gal: T8l W afe Al efiromad faen # fawr e € 9 ved S I iR g9 W 9 ammad fen # 8 o £
39 Yo gfEonad i gmEd fRenali § ve & wme e gar 2| ara: el @) ger dean gnf

(7-1) el 720
2 2 &
ITEXOT 18: 10 AT I HA & @Rl AR fbd= YR ¥ 9 0hd &, Sl Wed U 3 YSl e a7
ol 10 AGTAl BT M A B AR AR ToT B o fardt 9! ¥, ofeT agt sRromes w9 vd g A
T3 8T ¥ A1 Whd & (Ffh [FHT U IRomad &9 3 STawell & |Id amEad w6 @ 2raee TS
T W W) & e ariiee W 91/2 '

ISIET 19: 5 Ted AR 5 dSfhal & fFad TR ¥ UE Md 99 @ AR AR Jor:T o G,
Tehdl B, Wdid Bl o dsfhar Ue arel 7 987 B

TA: WAYLH el BOl & ARI AR Tedhi bl 981 &1 5 dSal & 99 & AR ik e & G
faftrat 41 8| Teat & 727 5 Wil WHT R Tsfhal B faem &1 fafri 5! €1 e enfe B ]
e 4l « sl gl i 6.2
IT8X0T 20: BHARAT 3168 & 2ieiRi 9 &l foba e o110 o1 Wbt 2, For B afiv H wrr—warer =21 aid 2f?
&a: BHARAT w2 3 |l 6 ol €| T79 A S 31 9o £ | or: BHARAT w12 & 9T ¥ 970 W1 arel wrea
# HA FE@T =61/21=360
B @ H &1 |1e/—7eT @ U¥, 96T U 3R (BH) &1 98 A9 Wahd & | 31d: BAN 9T 5 31T 81 W8T ford
A T R g1 aer (BH) ¥ o o e & e (BH) a1 (HB) o T €, areriq 39 o7 21 fafr 9 waftera
TR Hehd €| TH UGN B AT H & WIT—WT 3 aTed Tea] i W& g
21%51/21=120
Zfery B @2 H & We—31el =2 3l aTel ITea &l A%
=360-120=240
YITHTAT 6.1

360

B

1. n @ " S i, waie:

@ "t mp =512 (i) "p, = 10.7 P

(iii) *°p . : P, 5 = 30800 (iv) *rpy - 67np =560 12

ALLAHABAD ¥ & 3R ¥ 99 fafa=1 wreat @ ween sma $ifoig |

TRIANGLE W& & 2leRi ¥ fea= ¥1eg 99170 o Havd 27 37 ¥ fobel w1eg T 9 8199 Ud E 0° AT 81T &7

3Pl 1, 2, 3, 4, 5, 6 T 3000 TAT 4000 F Fe VT Fba=T W a1 o |hell 8, 9T 5 & faar=y &)

3B 0, 1, 2, 3, 4, 5 W ©: 3ipl b fha-l WU g918 A Gebdl 287

3BT 1, 2,3, 4, 5,6 Y 1000 § VIS A 3iepl Bl et Fea! a7 o7 Hehell &, Safes siepr &1 gawrgfar &

Uh G & 15 G UF el A H @RI 3N by U ¥ 40 Wepd € wafe afd, aeuel & U 3l

eIl SUHfEd U AR doar 87

8. U od olls WX 15 WIH 2 | 390 {0 U il & fba= fafe= yom & fespe wyar =nfev fob fomsdt +f
WIHE U b Afdd 39 ogd @ B a1 WA @1 fewe @l wa?

9. U AT a9+ #H 10 fafr=r wid fva w9 iR @1 webd € wafds S W ar fagw |Jidy e o gere
2 Y

10. 310, 1,2, ... 9 ¥ VU fha- de=amd a1 &1 Wehdl €, ST 6000 AT Y <1 I 7000 § BIET 8 3i%
5 % foroar 11 Tl foret 1 of @1 {1 ar RIgRT 81 9! 87

11. ¥ SCHOOL & 2Rl ¥ f&a- g 9I¢ O Webd &, wdid aFl O WrRI—W1eT &l T 31 |

[116] fora
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6.09 W9g (Combinations) :

<1 g2 Il | W HD 31edT Wl Bl Ueb A2l ey [o=1—f=1 741 a1 fa=amsii (arrangement) % 397 & 91
# %2 6.04 H gy O o g1 & | v an g9 ) g gl § 9 e e & ad 999 ¥ 3w 2 € g
@t 1 gegali & B H AN BT Wiy T2 STt 2 | S & forw gop fenedt yrawer 7 ve a6 A gt
F1 FI HEAT AR 8, U B39 10 Afderdl § F 3 BT 9949 H3A1 Aeal £ |
gfRATST - <1 g2 IRl H 9 §Y 2A0A1 W4T B Ud W1 d, (FHH 9 W [9491) 999 arel 99E1 9 9 y)ld
WIE B Wadl BEd & | naxgell 0 A pawgsii & =@ua 1 oc, ;W C(n,r) W yeiia fear S g ) wed e,
qReTRE B, afe 0 < < oa
Sareeened : 7919 i 89 O avgaii A, B a1 C # 9 21 aail &1 =M 31 dred &, df =t JF dag a1

A B; B C; C A
Tl &1 gl ffeafiaa yer o 787 fom
AB; B/A; B.C,; C,B; CA; AC.

Fifer T8l TART SEYd A A & 7, A {5 39 59 F
H999 ¢d €499 ¥ A%

W # Rt awqd o Bl 2, & g avqert # 9 S avgelt i TeY 9E 9 o €, wafe smee
H e WE &1 a%dail & F9d =g A1 a91¢ S €| Eer § B &1 2| el agd Sl 2, dfd de
¥ 359 T =T TR T AT & Dael WYE od © | 9 5 A= § AL T2 BA F1 0% 81 WE " ol 5, Sath
FHe H A A=1-F=1 A OId € | 39 YR HHeAl @ G ol a6 6w 9 sifdd gl 8 |

AR Herl Feras @1 @A wig aqm 3 A9 a9 4 afifel aam | Rl & e g9 genfy |
B TS ol 2 |
610 9T 4 »faf¥r=1 oxgat F ¥ o W ogAl & AP @A W ard WEEl @)
e sl @

nl n!

(n=r)tr! st "€ = (n=r) r!

YT AE1 WX Ud dod d r A= awgl € 3N uwid 9 @1 - awds weR | AR 3 araRea g v
21 arT "¢, TRl B WA AR () 4| x "¢, BRI | 7T g AR WX b Wil ARl b el
B WO AT 1 7, BETT| Al T8 W@ 7 p, @ avmER Al B 81 o

Bl xotiCo=tl
P ! 1!
”(1 = - = . ll]) — =
Rl ool (m=r) ! { g (nr)!:|
fapoft 1. ¢ ="
T (n=r)
c _n(n=1)(n=2)...(n-r+1)(n-r)(n-r-1)...321
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